



# КРАСНЫМ МАЯМ

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 1 АПРЕЛЯ 1995 ГОДА № 27 (10585) ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

## С 1 апреля — днем смеха, господа!

### Гороскоп

### Родившимся 1 апреля

Еще в доисторические времена было замечено, что люди, родившиеся 1 апреля, самые счастливые члены общества, семьи, парторганизации, общественного движения. Это в одинаковой степени относится и к мужчинам, и к женщинам. А если вы к тому же родились в год Свиньи, вы вдвойне счастливый человек.

Сегодня вы встаньте нагим перед зеркалом и внимательно осмотрите свое тело, все его части. Если вы молоды и у вас большие уши — это прекрасно. Вы в будущем самый обеспеченный и богатый человек. На ваши уши в год Свиньи навешают столько лапши, что хватит на всю перестройку вам, вашим детям и теще.

Если вас с большими ушами призовут служить в армию — верный признак, что вы прироченный ФСКовец. На вашу долю выпала огромная честь ловить главарей всяких там незаконных банд и формирований.

Если у вас нет больших ушей, не отчаивайтесь. У вас должен быть большой рот. Это значит, из вас в будущем получится отменный член правительства. Вам придется много говорить с трибуны, обещать, есть и пить на приемах. Но таких людей подстерегает одна опасность — они могут умереть от обжорства или избытка веса. А еще хуже — проломить пол «мерседеса».

Осмотрите свою грудь. Если в нижней части четко обозначились ребра — вы будущий посланник в Индии или в Ватикане.

Хотите узнать еще точнее о вашей политической карьере? Проще простого. 1 апреля в 6 утра вы должны выйти на улицу и сесть у подворотни. Если выбежит кошка, вы еще не исчерпали свои вулканические возможности, если кот — вам предост в этом году много побегать. Если первой встретится женщина — неминуемо разочарование политической карьерой, если мужчина — вы ощутите острую нужду вступления в ЛДПР или КП РФ, а может, и в «ЯБЛОКО».



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

### ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Комсомольская правда» (№ 50) напечатала «Последний анекдот Утесова». Великий певец и актер за полчаса до смерти в подмосковном военном санатории рассказал такой анекдот:

Бородинское сражение. В сторону русского штаба летит французское ядро. Рядовой Иванов прикрывает собой царя. Восхищенный мужеством солдата царь спрашивает:

— Какое твое желание ты хочешь, чтобы я исполнил?

— Хочу жениться на княгине Волконской.

После боя царь с рядовым едут к князю Волконскому. Но старый князь удивлен:

— Как же можно за рядового отдавать княжну?

Тогда царь просит:

— Отдайте ее за помещика, поручика Иванова.

— Нет.

— За дворянина, полковника Иванова.

— Нет.

Царь выходит из себя: — Князь, перед вами фельдмаршал Иванов! Но и тут князь мнетяся. Тут Иванов хлопает царя по плечу: — Пошли отсюда, царь, разве мы с тобой других баб не найдем?

«Труд» каждую пятницу публикует «анекдоты с бородой и без». Вот один из них. Вовочка спрашивает:

— Мама, а почему у папы так мало волос на голове?

— Потому что он очень умный.

— А почему у тебя так много?

— Замолчи и ешь!

В каждом номере «Крестынской России» есть колонка анекдотов под заголовком «Один мужик рассказывал...»

В вагоне на верхней полке спит мужчина. На подходе к станции машинист резко затормозил, и бедолага в одно мгновение очутился на полу. Встал, потер ушибленное место, зевнул и говорит:

— Вот это упал! Даже поезд остановился!

Женщина и мужчина в купе поезда. Мужчина не решается заговорить. Рисует рюмку, ставит знак вопроса. Женщина кивает. Выпили. Рисует сигарету. Женщина кивает, закурили. Женщина рисует кровать. Ставит знак вопроса. Мужчина в свою очередь пишет: «А как вы узнали, что я директор мебельного магазина?»

### СЛУХИ ШИРЯТСЯ, НЕ ВЕДАЯ ПРЕГРАД

У В. Высоцкого есть такие строки: «Сколько слухов наши уши поражает, сколько слетит разведает, словно моль. Ходят слухи, будто все подорожает — абсолютно, А особенно штаны и алкоголь». Согласитесь, иногда слухи подтверждаются, поэтому некоторые доносим до вас, уважаемые читатели, если вы их еще не слышали.

ТАК вот, ходят слухи, что некая инициативная группа граждан Опочки подает в городскую мэрию проект переименования некоторых улиц. В частности, основываясь на исторических фактах, в соответствии с которыми Опочку в свое время посещали Екатерина II, Александр I, Павел I, Николай I, но в то же время в ней никогда не были Ленин, Карл Маркс, Урицкий, Калинин, улицы, носящие имена последних, возможно, скоро станут Екатерины Великой, Александра Благословенного, Павла Петровича и императора Николая.

...что Международный институт неопознанных деталей объектов совместно с Академией экстрасенсорики и парапсихологии намерены в ближайшее время открыть в Опочке свои филиалы. Объясняется это тем, что наш район стал своеобразным центром на Северо-Западе России по количеству НЛО, замеченных здесь за последние три года, а также частым падением метеоритов с письмами от неземных цивилизаций из космоса. К тому же наша земля богата необычными людьми, обладающими не изученными наукой способностями. Наличие таковых в расчете на 10 тысяч населения в сотни раз превышает средний показатель по области.

...что рядом со зданием ЗАГСа Общество любителей памятников собирается установить бронзовый монумент А. С. Пушкину. Известно, что в пушкинские времена на месте ЗАГСа была рыночная площадь и сюда великий поэт любил приезжать за покупками. Для увековечения памяти Александра Сергеевича, а также связи времен поэт, вероятно, будет изображен покупающим бутылку шампанского. Молодожены, выходящие из ЗАГСа, будут скоро не

только возлагать цветы к постаменту, выпивать бокал шампанского, но и читать друг другу что-либо из любовной лирики А. С. К примеру: «Я вас любил, любовь еще, быть может...»

...что литовские историки отыскали документы XV века, в соответствии с которыми, якобы, Россия уступала опочечские земли воинственному литовскому князю Витовту. Поэтому не исключено определенными кругами в Литве инициирование движения за восстановление исторической справедливости для перехода района под юрисдикцию Литвы.

...что некий господин, 78 лет назад родившийся в Опочке, эмигрировавший в Америку, скоро собирается посетить родной город и в качестве подарка восстановить железнодорожное сообщение Опочки с остальным миром.

...что соответствующие органы, отделы и службы готовятся возродить некогда торжественный и печальный обряд, существовавший в старье добрые времена. Тогда солдат, забираемых на царскую службу, вся родня, возлюбленные и друзья провожали до места, где располагалась сегодняшняя деревня Барабаны. Там было прощание, и при этом били в барабаны.

Так вот, возможно, призывники уже весеннего призыва в некотором роде повстроят путь предков. Правда, учитывая слабую физическую подготовку современных юношей, основная часть пути до Алтова будет совершаться на городском автобусе, а та уже последних пару километров пешком. Во время проведения местного музыкального конкурса поручено научиться исполнять «Прощание славянки» на ударных инструментах. П. УХОВ.





